

Dobrý den, zdravím všechny u počítače, dnes opět ve středu, protože už nemáme páteční státní svátky. Dnes jsem mohla kompletně uzavřít kontrolní práci do matematiky, ale stále mi chybí dvě kontrolní práce do češtiny, ráda už bych to měla vše uzavřené, termín odevzdání byl do 8.5. Děkuji všem, kteří zareagovali na výzvu ředitele školy a rozhodli se, zda do školy nastoupí nebo ne. Ještě mi chybí informace celkem od 7 žáků, takže nezapomeňte, že máte nejvyšší čas se rozhodnout, pokud nedáte své rozhodnutí na vědomí do pátku 15.5., bude další následná komunikace na toto téma asi velmi problematická (podle sdělení pana ředitele). Pokud stále váháte, klidně mi zavolejte, poradíme se, domluvíme se, odpovím ráda na všechny vaše dotazy (pokud budu sama znát odpověď). Sdělovat informace o vysvědčení a způsobu ukončení letošního školního roku je v tomto okamžiku předčasné, teď je nejdůležitější zjistit počty žáků, kteří do školy ještě teď v květnu nastoupí, teprve potom, až se rozjede výuka v omezeném režimu, se budou řešit další otázky. Nebojte se, cokoliv se nového dozvím, ihned vám podám podrobnou zprávu.

ČJ - Uč. str. 146 přečíst si pozorně vše o podmiňovacím způsobu a pak do sešitu barevně překreslit obě tabulky ze str. 146 + 147. S pomocí druhé tabulky byste měli zvládnout cvičení Uč. 147/3 celé (já jsem teď také použila podmiňovací způsob *byste měli zvládnout*)

M - vrátíme se teď zase na chvíli do geometrie PS 49/11 + sloupec, Uč. 149(140)/1,2 – u cvičení druhého nejprve запиšte úkol c,d) a teprve potom narýsujte úkoly a,b).

VL – Uč. str 45 přečíst. Do sešitu nadpis **Poválečný vývoj** a z kraje řádku postupně napište 3 změny, ke kterým po válce v ČR došlo (*Podkarpatská Rus, odsun Němců, znárodňování*), ke každé změně napište, co znamenala. Pak vynechte řádek a napište barevně datum: **únor 1948** a k tomu pomlčku – kdo se ujal moci ve vládě a pod to – kdo se stal novým prezidentem. Pak otočte úplně na novou stránku a nadepište nadpis OPAKOVÁNÍ a s pomocí učebnice vypracujte otázky na str. 45 (kromě otázky č. 6)

PŘ - Uč. str. 78-80 **pozorně přečíst !!!** Pak do sešitu nadpis barevně podle učebnice str. 79 ŠIKANA, TÝRÁNÍ A SEXUÁLNÍ ZNEUŽÍVÁNÍ a ke každému tomuto pojmu si do sešitu poznačíte vše, co je pro vás důležité.

### **5.A – Aj BOR 09**

Všechny opět po týdnu zdravím. Víím, že práce s hodinami je těžká. A tak budeme ještě procvičovat.

1. Do sešitu vypracujte **cv. 48/2** z učebnice. Vidíte dva dopisy. Každý z nich je podepsaný jen písmenem B. Podle obrázků hodin a toho, co zjistíte v dopisech, napište, kdo který dopis napsal.

2. Pokračujte v sešitě cvičením **63/2**. Napište časy, které vidíte na hodinách. Pište každý čas na jeden řádek.

Úkoly pošlete na [alena.borkova@zstovacov.cz](mailto:alena.borkova@zstovacov.cz) nebo na Messenger do pátku 15.5.

Pokud potřebujete pomoc, pište!

Mějte se hezky☺